

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.I2.2020 № 2954-N3C

г. Екатеринбург

О проекте федерального закона № 1065309-7 «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» (внесен Президентом Российской Федерации)

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать принятие проекта федерального закона № 1065309-7 «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» (внесен Президентом Российской Федерации).
- 2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Протокольный

отдел

годоедатель Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина

